
QD決定方法

“QD=Q0+Qy” にチェックした場合

7.6.1.2. RC梁の断面検定表

QD=Q0+Qy=31+130=161kN …①

D=600mm,  dt=73mm,  d=D-dt=600-73=527mm 
My=0.9*at*σy*d=0.9*4本*387.1mm2*1.1*345N/mm2*527mm/10^6=279kNm 
Qy=(MyR-MyL)/L0=(279-(-279))/4.3=130kN

参照：計算解説書「8.1.2.3 短期設計用せん断力QD」
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QD決定方法

“QD=QL+n*QE” にチェックした場合

7.6.1.2. RC梁の断面検定表

QD=QL+n*QE=31.00+2*15.86=63kN …②

参照：計算解説書「8.1.2.3 短期設計用せん断力QD」
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QD決定方法

“下記の式中小さい方” にチェックした場合

7.6.1.2. RC梁の断面検定表

①より、QD1=Q0+Qy=161kN
②より、QD2=QL+n*QE=63kN

QD=min(QD1, QD2)=(161kN, 63kN)=63kN

参照：計算解説書「8.1.2.3 短期設計用せん断力QD」
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